CONCESSÃO METROVIÁRIA DO RIO DE JANEIRO S.A.

COMPANHIA ABERTA

CNPJ nº 10.324.624./0001-18

NIRE nº 33.3.0028810-4

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DE DEBENTURISTAS DA 2ª EMISSÃO PÚBLICA DE DEBÊNTURES REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2012
I. Data, Hora e Local: Em 30 de maio de 2012, às 10:00 horas, na Av. Presidente Vargas, nº 2.000, Centro, na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 
II. Presenças: (A) HSBC Bank Brasil S.A. – Banco Múltiplo, com sede na Cidade de Curitiba, Estado do Paraná, na Travessa Oliveira Bello, nº 34, 4º andar, inscrito no CNPJ/MF sob n.º 01.701.201/0001-89, representado pelos Sr. Jayme Abrantes Filho e pela Sra. Rosimeire Simionato, único debenturista titular da totalidade das debêntures em circulação da “2ª (Segunda) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, em Série Única, para Distribuição Pública com Esforços Restritos, da Concessão Metroviária do Rio de Janeiro S.A.” (“Emissão”, “Debêntures” e “Emissora”, respectivamente); (B) Representantes da Emissora, Srs. Damião Carlos Moreno Tavares e James Oliver Guerreiro Carneiro; e (C) Pentágono S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, instituição financeira autorizada a funcionar pelo Banco Central do Brasil, com sede na Av. das Américas, nº 4.200, Bloco 04, sala 514, Barra da Tijuca, Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, CEP 22.640-102, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 17.343.682/0001-38 (“Agente Fiduciário”), representado pelo Sr. Marco Aurélio Machado Ferreira.

III. Composição da Mesa: Presidente – Sr. Rosimeire Simionato; e Secretário – Sr. Marco Aurélio Machado Ferreira.
IV. Convocação: Dispensada a convocação, nos termos dos artigos 71, §2º e 124, § 4º do da Lei n.° 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada, por estar presente o debenturista representando 100% (cem por cento) das Debêntures em circulação da Emissão. 
V. Ordem do Dia: Aprovar a celebração de Aditamento à Escritura Particular da Emissão (“Aditamento à Escritura”), com o objetivo de aumentar o prazo de colocação previsto na Cláusula 4.1 da Escritura, alterando-o de 60 (sessenta) dias contados da Data de Emissão, para 90 (noventa) dias contados da Data de Emissão.
VI. Deliberações: Após considerações e debates a respeito da ordem do dia, o HSBC Bank Brasil S.A. – Banco Múltiplo, representando 100% (cem por cento) das Debêntures em circulação, deliberou aprovar o Aditamento à Escritura.
VII. Encerramento. Colocada a palavra à disposição dos presentes, ninguém fez uso. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da assembleia suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelo Presidente, pela Secretária, pelo representante do Agente Fiduciário, pelos representantes da Emissora e pela debenturista.
Rio de Janeiro, 30 de maio de 2012
Mesa:
	Sra. Rosimeire Simionato
Presidente
	Sr. Marco Aurélio Machado Ferreira.
Secretário


Concessão Metroviária do Rio de Janeiro S.A.
	Sr. Damião Carlos Moreno Tavares
	Sr. James Oliver Guerreiro Carneiro


Pentágono S.A. DTVM
	Sr. Marco Aurélio Machado Ferreira

	


Debenturista – HSBC Bank Brasil S.A. – Banco Múltiplo
	Sra. Rosimeire Simionato

	Sr. Jayme Abrantes Filho 




Lista de Presença de Debenturistas

HSBC Bank Brasil S.A. – Banco Múltiplo, com sede na Cidade de Curitiba, Estado do Paraná, na Travessa Oliveira Bello, nº 34, 4º andar, inscrito no CNPJ/MF sob n.º 01.701.201/0001-89, titular de [5.000 (cinco mil)] debêntures da “2ª (Segunda) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, em Série Única, para Distribuição Pública com Esforços Restritos, da Concessão Metroviária do Rio de Janeiro S.A”

	Sra. Rosimeire Simionato

	Sr. Jayme Abrantes Filho 




C:\Documents and Settings\AVZ\Desktop\AGD - 2012 05 31 (3).docx 

